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RSV virus zavlekly do populace vakcíny proti dětské obrně. Dnes
životy lidí ohrožují RSV vakcíny od Pfizeru

infokuryr.cz/n/2024/01/28/rsv-virus-zavlekly-do-populace-vakciny-proti-detske-obrne-dnes-zivoty-lidi-ohrozuji-rsv-vakciny-od-pfizeru/

Obávaná „nová“ nemoc známá jako RSV, což je zkratka pro respirační syncyciální virus, je objektem
zájmu nové RSV vakcíny od společnosti Pfizer pod jménem Abrysvo.

Uvědomují si lidé vůbec skutečnou historii onemocnění RSV a toho, jak jej ve
skutečnosti způsobily farmaceutické firmy svými původními vakcínami proti dětské obrně?

Je to opravdu pravda! Vakcíny proti dětské obrně, které dostali naši rodiče a prarodiče, obsahovaly opičí
virus zvaný coryza.

Poté, co byl tento virus vpíchnut do desítek milionů lidí na celém světě, jej medicínský establišment
potichu přejmenoval na RSV, aby zakryl jeho skutečný původ jako nemoci vyvolané očkováním.

Většina lidí dnes nemá ani ponětí, že RSV je v podstatě vedlejším účinkem vakcíny a miliony lidí jsou
tlačeni do očkování vakcínou Abrysva, údajně pro svou vlastní „ochranu“.

Dne 21. srpna 2023 americký Úřad pro potraviny a léčiva (FDA) v tichosti schválil vakcínu
Abrysvo. Doporučují ji dokonce i těhotným ženám, přestože výrazně zvyšuje riziko předčasného porodu a
mnoha krátkodobých a dlouhodobých zdravotních komplikací pro dítě, které z toho vyplývají.

Pokud by vakcíny proti dětské obrně nebyly nikdy aplikovány obyvatelstvu v masovém měřítku, po
kterých v průběhu let následovalo množství dalších vakcín obsahujících skryté viry jako například opičí
virus SV40, pravděpodobně by ani nenastala „ krize s RSV “. Pokud tedy předpokládáme, že jde o
reálnou a ne jen farmaceutickým průmyslem nafouknutou hrozbu.
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Navzdory tomuto všemu dostal starý známý padouch Pfizer zelenou k vypuštění další smrtelné hrozby na
lidstvo. Pfizer o své nové vakcíně hrdě prohlásil, že je jedinou vakcínou proti RSV, která je v současnosti
na trhu pro starší lidi a těhotné ženy.

„Pfizer je v současnosti jedinou společností vyrábějící RSV vakcínu, která pomáhá jak starším dospělým,
tak kojencům prostřednictvím očkování matek,“ pochlubil se Pfizer v září 2023.

(Související: V roce 2022 experti Lyn Redwoodová, Dr. Meryl Nasová a Dr. Ryan
Cole varovali prezidentského kandidáta Roberta F. Kennedyho, Jr., že vakcíny proti RSV musí být
zastaveny, protože jsou nebezpečné.)

Evropská unie schválila vakcínu Abrysvo pro dospělé nad 60 let a těhotné
ženy

Jen dva dny poté, co FDA schválila vakcínu Abrysvo v USA, Evropská unie udělila celoblokové povolení
k jejímu uvedení na trh pro dospělé ve věku 60 let a starším i těhotným ženám.

Asi měsíc poté dala vakcíně Abrysvo zelenou i Regulační agentura pro léky a zdravotní péči Velké
Británie (MHRA), v podstatě pro tytéž demografické skupiny, a to na základě doporučení Smíšeného
výboru pro očkování a imunizaci (JCVI).

Od té doby se vakcína Abrysvo zavedla iv Kanadě, zatímco podobná vakcína proti RSV s názvem Arexvy
vyráběná britským farmaceutickým gigantem GlaxoSmithKline (GSK), byla schválena v Austrálii.

„Vakcíny společností GSK a Pfizer proti RSV jsou podobné,“ uvedl portál Medical Xpress .

„Obě obsahují malou složku viru, nazývanou prefúzní protein. Vakcína Abrysvo od Pfizeru byla testována
na těhotných ženách a následně schválena ve Spojených státech amerických a EU, ale zatím ještě ne
Austrálii.“

Del Bigtree ze známého pořadu The Highwire prozkoumal příbalový leták vakcíny Abyrsvo. Poznamenal,
že zvyšuje riziko předčasného porodu, nemluvě o tom, že obsahuje toxické „tlumící“ složky, jako jsou
polysorbát-80 a zbytková DNA z proteinů hostitelských buněk z buněčných linií čínských křečků, na
kterých byla vakcína vypěstována. .

„RSV pochází z opičího viru, který jsme zavlekli na lidi při výrobě vakcíny proti dětské obrně,“ řekl Bigtree
po objevu.

Jak vysvětlil portál The Exposé , polioviry určené k použití ve vakcínách se kultivují na tkáni opičích
ledvin a na přidružených buněčných liniích. Tato tkáň je přirozeně infikována opičími viry a jinými
mikroorganismy a činidly, jako jsou prvoci a améby, které nemají co dělat v lidském těle.

Pokud to my lidé i nadále dovolíme, farmaceutický průmysl bude pokračovat v ničení našeho zdraví a
našich práv. To nesmíme připustit!

Více informací o tomto tématu naleznete na stránce BadMedicine.news .
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